

ZEMPLEN.

Vegyes tartalmu hetilap.

MEGJELENIK MINDEN CSÜTÖRTÖKÖN.

Hirdetési díj:

A hirdetéseknek minden egyes szó után 2 kr. fizetendő.

Terjedelmes hirdetések többszöri beiktatása, kedvezőbb feltételek alatt eszközölhető.

Minden egyes beiktatás után kincstári illeték 30 kr.

Előfizetési ár:

Egész évre 4 frt.
Félévre 2 frt.
Negyedévre 1 frt.

Bermentelen levelek csak ismét kezébe fogadtnak el.
A kéziratok nem adnak vissza.

A nyílt-térben minden két hasábos garabondsor díja 30 kr.

Magyar tisztviselők országos egyesülete.

Vidékről majd egyesek, majd többek nevében naponta ezen egyesület elnöksége és választmányához érkező megkeresések és kérdézőkördésekre egyenként kimerítő választ nem adhatván, — de különben is mintán tapasztalásból tudva van, hogy hosszú vajudásu alakulás nem válik az illető egyesülésnek javára, nehogy ezen esetben is a vidéki érdeklettek ilyen fogalmak után indulva saját érdekeiket szem elől téveszessék, ezen egyesület elnöksége szükségesnek és időszerűnek látta a következőket a tisztviselők és szellemi munkások tudomására juttatni, és ezen érdeklődéshez képest figyelmökbe ajánlani.

A tisztviselői kérdés ugyanis — felvetette magát pár év előtt már, de részint éppen a tisztviselőknek hazánkban zilált állapotánál fogva, hogy azok t. i. a társadalomban — figyelembe sem véve az egyes állásokkal járó felelőséget, figyelembe sem véve azok irányában tett követelésöket, és talán éppen hátrányokra írva a szerény ellátásukból kifolyólag családfenntartási, gyermek nevelési és a mindenk felett szükségeltető becsületes névnek megóvása tekintetében reájok háramló terheket. — egyetemesen legalább jó formán számitásba sem jönnek, vagy legfeljebb csak akkor, midőn eikövetett hiba vagy botlás miatt őket ostromozni lehet; részint pedig önmaguk által ezen kérdésnek életbeléptetésénél elkövetett azon hibánál fogva, hogy a most folyó év tavaszáig, esakis az állami tisztviselők — mintegy kiváltságosíthatnai híven magukat — foglalkoztak vele; a vajudásnál tovább sem bírt haladni.

A sokat gyógyítani hivatott 1874-ik év e téren is megtevén hatását, megértette az e kérdés körüli kezdeményezőkkel, mikép az voltaképen a magán tisztviselőket, s azokon túl a nemzetnek szellemi eszközökkel dolgozó munkásait egyáltalában — az egyik telepből a másikba való mozgás és vegyülés, s a munkálkodás közös eredményeiben érvényülő viszonynál fogva is egyaránt illeti; az ezen év tavaszán elmosódott jegyzetekkel a nemlétezés semmijévé enyésztek az imént említett csoportokat egymástól az érdekek terén eddig távol tartotta határok is, és bizonyítékául annak, hogy természetes alappal bíró dolgok elébb-utóbb életjelt adnak, az imént említett módon tömörült tisztviselő és szellemi munkások kérdésének képviselői és szóvivői pár százra menő számban ez évi máj. hó 30-án az egyesülést kimondották, és Szilávy József val. bel. titk. tanácsos ó nagyméltóságának elnökele alatt, Hoffman Sándor közoktatásügyi minisztériumbeli titkár, és Danielik József kereskedelemügyi minisztériumbeli osztálytanácsos alelnökökkel 40 rendes és 20 póttagokból álló választmányát, és 5 tagból álló felügyelő bizottsmányát megalkotta, alapszabályait elveiben megállapította, a választmányt bizván meg azontul, hogy a különben a kezdeményezők által beterjesztett alapszabályokat alakilag áttekintse, és jóváhagyás végett a kormányhoz beterjessze.

Ezen választmány e célból június 11-én mint első ülésén — elnök ó nagyméltósága elnöklése alatt egybegyült, és belső alakulási munkáját meg is kezdé, — kijelölvén a) az alapszabályok körüli teendők ellátásával; b) a választmány

teendőt szabályozó „Ügyrend“ készítésével foglalkozandó bizottságokat.

Az erre következőleg július 2-án tartott választmányi ülésben megállapított az alapszabályok szövege; intézkedést tetetett azoknak felsőbb megerősítés végett beterjesztése iránt, megválasztott az ideigl. titkár és pénztárnok, és intézkedést tetetett az előző számadások rendbehozatala iránt.

Az alapszabályok július 11-én a belügyminisztériumhoz beterjesztetvén, a választmány az idővesztéstől már annyival inkább, mert az elvállalt megbízás két évi vajudás utáni szülöttségnek természetével bírván, gondos és tevékeny munkát kíván, óvakodni elvül kimondván, hogy mikorra az alapszabályok megerősítve visszaérkeznek, ő is a munkához teljesen készen álljon; július 16-án ülést tartott, az alapszabályaiban megállapított öt szakosztályt megalkotta, és megbizta ezeket, hogy mindenik feladatának természeté szerinti teendőit kebelében megbeszélje, és legközelebbi jövőre vonatkozó programját felállítsa.

Augusztus 11-én azonban az alapszabályok megerősítés nélkül és módosítási észrevételekkel terhelve érkeztek a minisztériumtól vissza, minélfogva nehogy az ily módon meddővé vált néhány hét még többre szaporodjék, már 13-án tanácskozássra ült össze a választmány, a magas kormány által jelzett módosításokat megtette, és a miniszteri leirat értelmében átalakított alapszabályokat 21-én már bemutatás végett a városi hatóságnál újból beterjesztette.

A tisztviselőség kebelében naponta élénkebben előtérbe lépő bajok orvoslásának vágya által vezérelve, ezen választmány csakhogy immost közbeeső ideje az egyesületre kárba ne vesszen, 18—19-én ülést tartott, s ez napokon „Ügyrend“-jét állapította meg, s a pénztár kezelésére vonatkozó szabályok készítése iránt intézkedett.

Az érdeklődéssel viseltető tisztelt olvasó ennyit a magyar tisztviselők országos egyesületének életéről tudván, szükséges, hogy addig is, míg a kormány hatóságilag megerősített alapszabályok tudomásvétel végett közreboesáttathatnak; — az egyesülésnek okairól és céljairól, s a célok elérésére kiszemelt eszközökről, a tagsági viszony, és kötelességekről némi tájékozást nyerjen.

Az alakulás okai: a tisztviselőségnek elhanyaglott, tekintélytelen elszigetelt és anyagilag romlásba dőlt, mondhatni minden tekintetben zilált, s az 1868-ban a fizetésekből származó jövedelmeknek adósságfizeté céljából lefoglalhatását elrendelő törvény által teljesen megnyomorított, — minden további fajtegetést könnyen nélkülözhető állapotban rejlenek; céljai pedig az éppen ezen állapot által okozott, a végső perczben már segélyért kiáltó bajok orvoslása, minévből, hogy maga a nemzet és a hazafiság érdekében ezen annyi ezer munkásnak szellemi, társadalmi és anyagi ügyei javulást hozó utba igazíthatassanak, s általában ezen testületek hathatós képviseltetést nyerhessenek, a hivatottak csekély áldozattal járó egyesülésre szólíttatnak.

Az e célra kiszemelt eszközök a célnak emberbaráti természeténél fogva szintén főleg és csupán erkölcsi természetű és közhasznu intézkedésekbe kerestetvén, mindennemű

üzérkedés ki van zárva, és az egyesület oda fog hatni, hogy a tisztviselők és szellemi munkások általában, a becsület, a kötelesség s az együvértartozás érzetének ápolása által egyesekben úgy, mint testületekben egymást kölcsönösen támogassák, — anyagilag szintén — amennyiben lehetséges lehet, a tagsági díjakból megtakarított és más módok által létesített jótékony alapok segítségével elszegényedett, betegségben vagy aggságban sinlődő egyeseknek; továbbá özvegyeik és árváik ügyeinek felkarolása által, egymás iránt emberbaráti kötelességeket teljesítsenek, háztartási tekintetben pedig egyelőre ugyancsak a kereskedő házakkal, iparosokkal, szállító intézetek és telepekkel létrehozott árkedvezmények iránti egyezmények által könnyebbséget szerezzenek, a vidéki tagok irányában különben a fővárosban lakók minden alkalommal és esetben lehetőleg közbenjárjanak.

E célra a fővárosban állandó találkozási és tanácskozási helyiség tartatik, mely egyuttal Casinó minőségben hasznos olvasmány (s a kockázatos játékok szigorú kizárásával) szórakozási eszközökkel ellátatik, minek fenntartásához a fővárosi tagok 6, a vidékiek évi 1—1 forint tagsági díjjal köteleztetnek járulni.

Az egyesületi választmány megbízásából id. titkár:

MIKÁR ZSIGMOND.

Részvényalírási felhívás.

A Sárospataki, bodrog-olaszi és aranyo komlóscai hármashatár közvetlen közelében az említett községtől alig 3/4 óra járásnyi távolságra eső ugynevezett „Nándor“-fürdő (ezelőtt Szarka-kút) területének bérlete a folyó év végével meg fogván szünni: azt a tulajdonos sárospataki és regécsi hercegi uradalmak igazgatója a fürdői idegy alatti italmérségi és vendéglői joggal együtt — újabb 12 évre haszonbérbe adni szándékozik.

Miután ezen „Nándor“-fürdő forrásai a szenvedő vidékiek által már a múlt századokban is sikerrel használtattak; de kies fekvése, árnyas sétaterei, kitűnő ivóvizei és üde levegője tekintetéből mulatozási és szórakozási helyül is igen alkalmasnak bizonyult; nehogy az netalán közönyös új bérlet által elpusztítottassék, s ezen vidéknek lehető jó karban fenntartassék, folyó 1874. évi augusztus 26-án a fürdőhelyiségben e vidéknek számos birtokosai egy értekezletre gyűltek össze, mely értekezlet egyhangulag kimondotta, hogy ezen fürdőhelyiség kibérlésére egy bérlő-részvénytársaság alakítását óhajtja, egyszersmind az ez érdekből előintézkedések megtételével, részvényalírási ívek kibocsátásával, bennünket, mint ideiglenes választmányt biztatt meg.

Mely megbízatásunk folytán, midőn ezen részvényalírási ívet kibocsátjuk, egy ily bérlő-részvénytársulat alakíthatása érdekében előleges programmszerű megállapodásainkat van szerencsénk a t. ez. közönségnek következőkben tudomására juttatni, egyszersmind ezen részvénytársulatban részvételre s belépésre melegen felhívni.

1. A „Nándor“-fürdőt (mely jelen állapotában is évenként 450 frt. bért hoz) a sárospataki és regécsi uradalomból egy alakuló részvénytársulat, a fürdő fenntartása, kezelése és saját hasznosítása, de a szenvedő emberiség érdekében is, a fentebb pontjaiban elősorolt, annak idején azonban rendszeres szerződésbe foglalandó bérleti feltételek mellett haszonbérbe venni óhajtja.

2. A fürdői részvényes tagságra s az egyénenként elválalandó részvények számára nézve (egy tag azonban legfeljebb 10 részvény alíráására lévén jogosítva) ezennel alírási ívek bocsátattak ki.

3. A részvények száma egyelőre 400 darabban, egy-egy részvény ára pedig 10 forintban állapittatik meg, ennek fele a társulat alakulásakor, másik fele pedig a társulati közgyűlés határozata szerinti időben és módon fizetendő be.

4. Amint alírási útján egyelőre 300 darab részvény biztosítva lesz, az értekezlet által megválasztott ideiglenes választmányi elnök Gógh Antal ur megbízott, hogy az alíró részvényeseket az általa kitűzendő legközelebbi időben és helyen megtartandó alakuló közgyűlésre hívja össze, a midőn a társulat megalakulni, az alapszabály-tervezet megállapittatni s a további intézkedések megtételni fognak.

Az ideiglenes választmány meggyőződött arról, hogy midőn ily bérlő-részvénytársaság, egy minden tekintetben kellemes

fürdőhelyiség jó karban fenntartására a szenvedő emberiségében is emberbaráti szempontból a hercegi uradalom vélyes kezét fogva, egyesül: ezen vállalat létesítésére részvényesek befektetendő filierei is teljesen biztosítottak lennének.

Végül az illető ivartó urak szives tisztelettel felkér miszerint ezen üdvös vállalat valóítását egész buzgó előmozdítani, körükben az az iránti érdeklődést lehet, hogy számos részvényalírást eszközöljék s az alírási legfeljebb f. 1874. évi szeptemberhó 20-ik napján Antal ideiglenes választmányi elnök urhoz Sárospataki küldeni sziveskedjenek.

Kelt Sárospatakon, az ideiglenes választmányunk évi augusztus 30-án tartott üléséből.

Desseffy Sándor, Gógh Lajos, Kun Dániel, Kun Zoltán, Lengyel Endre, Meczner Rudolf, Rick Jakab, Szakácsi
ideiglenes választmányi tagok.

Lapunk múlt számában említettük: miszerint tíz leány az önkéntes tűzoltóegylet zászlójára gyűjtésük közöl, most oda kell módosítanunk e hirt, hogy a inkább az egylet tőkéje gyarapításának céljából történt oly tekintélyes összeget tüntetnek föl, a melyekből a költségei is kikerülnek, míg nagyobb része (körülbelül a felszerelési eszközök számlájának fedezésére szolgáló) buzgó hölgyek gyűjtőiveiket közlés végett beküldték a melyek eképp nyilvánult nyugtául tekinthetők. Adakoztak:

Stépan Vilma és Eperjessy Mariska leányok gyűjtőívén: Zajka József 20 kr, K. Mór 60 kr, számu háztól 20 kr, R. E. 1 frt, Friedman Mór 1 frt, Elekné 1 frt, Egy valaki 1 frt, N. N. 1 frt, Schvarecz Danyicskónó 10 kr, Kotannó 10 kr, Bánóczy Kálmán Mánik József 1 frt, Kossuth Sámuel 1 frt, D. Stark Törseöknő 50 kr, N. N. 1 frt, Egy meguntott 11 kr, Miksa 50 kr, Dolizsilek Ferencz 1 frt, Horváth Endre Szerényi Lajos 30 kr, Tokár Józsefnő 1 frt, özv. Perlekr, Guszmann 10 kr, Goldberger Vilhelm 10 kr, Róthné 10 kr, Lefkovics Salamon 20 kr, Krausz Sámuel Háber Józsefné 30 kr, Malinákne 40 kr, Steinerne 1 frt, váth Jánosné 50 kr, Wittenberger 20 kr, V. Fekete 1 frt, Szöllösi Józsefné 40 kr, Lefkovics Ábraham 20 kr, Etel 30 kr, Lefkovics H. 20 kr, Boka Károlyné 1 frt, Lajos 1 frt, Fekete Eszti 1 frt, Sebők Antal 1 frt, Szekker János 1 frt, Róth Berta 50 kr, Szenczy József Fejes István 1 frt, Liszy Ede 4 frt, Bohus Jozsefné 1 frt, mann 40 kr, Bettelheim Sáli 1 frt, Nyomárkay Károly 50 kr, nyi Lajos 1 frt, Filipovics 10 kr, Untener Mihály 30 kr, nóczy 1 frt, egy fiatal ur 1 frt, Mezössy Menyhért. Összesen 46 frt. 91 kr.

Rieder Anna és De Rivó Ilona kisasszonyok gyűjtőívén: De Rivó György 5 frt, Rieder Engelbert 10 frt, Elemérné 3 frt, Békessy Ignáczné 2 frt, Fesztóry Tamás Novák János 1 frt, Szeghy Ágoston 1 frt, özv. Haraszthy 1 frt, Rimay Kálnássy Mari 1 frt, Török György 1 frt, István 1 frt, Spilenberg Barnáné 2 frt, Bessenyei Gábor 1 frt, Speck Erzsébet 2 frt, Hlavathy János 2 frt, Barna Berta 3 frt, Bajkor Antalné 2 frt, Rácz Bertalanné 4 frt, Dr. Jakab 2 frt, Schön Vilmosné 3 frt, Paletané 1 frt, Fekete riska 1 frt, Csuka Ödön 3 frt, Schwarcz Bernáthné Spilenberg Zsófia 1 frt, Láczy Lászlóné 2 frt, Frey 1 frt, Stenczel Dániel 5 frt, egy valaki 50 kr, Koczog László 1 frt, Szánky Árpádné 1 frt, Ringelhan Antal 1 frt, Károly 3 frt, Fodor Mária 1 frt, Kiss Gizella 1 frt, Karsa talanné 2 frt, Dr. Weisz Ármán 3 frt, Szöllösy Gyuláné Amália Böhm 2 frt, Pozevitz Vilmos 2 frt, Rigo Ferencz Szenczy Lilla 1 frt, Laufer Mária 50 kr. Összesen 89 frt.

Ujfalussy Ilona és Steiner Ilona kisasszonyok gyűjtőívén: Szabó Elekőné 1 frt, Erben Alajosné 1 frt, Pol Samuné 1 frt, Goldbergerne 10 kr, Ördögh Mihály 2 frt, De Róza 30 kr, Mudry Pálkuthy Janka 1 frt, Rimay Mihályné özv. Papp Péterné 1 frt, Kovács János tanár 2 frt, Zsuffa 1 frt, Maholik Mariska 30 kr, Mészáros Györgyné 1 frt, 1 frt, Koczurek Ferencz 2 frt, Albert Pálné 50 kr, Zelen 1 frt, Bodnár Jánosné 60 kr, Mezössiné 1 frt, Fogelmanné dinádné 1 frt, Geöcze Tamásné 50 kr, Lehoczky Mihály 1 frt, Schv. Anasztázia 1 frt, Szilvassy Matild 1 frt, Lszépvánné 1 frt, Nyomárkay Paulin 50 kr, Steiner Vilma Gyalóky Ferencz 2 frt, Erhardt Pál 1 frt, Ivánfi Ede Grünfeld Farkasné 1 frt, Ujfalussy Endréné 2 frt, Eöry lósné 50 kr. Összesen 35 frt. 30 kr.

[Folytatása követhet.]

H i r e k.

* Egy 18 éves falusi leány legközelebbi országos vásárrunk alkalmával elgázoltatott egy sebesen rohanó szekér által. A szerencsétlenségnek halál lett a következménye. Fájdalom, hogy primitív rendőri állapotunkat még ilyen szomorú esemény is megvilágítja, s habár ilyen szerencsétlenség a véletlen játéka folytán is megtörténhetik; mindenesetre el kell azt ismernünk: hogy nagyobb rend az eshetőségeknek is inkább útját vágja. A szerencsétlenül járt leány — mint halljuk — az emberi élet azon lépcsőjén állott, mely leginkább van rózsákkal behintve — szegény! menyasszony volt!

Értesítés. A helybeli izr. elemi főiskolában az 187³/₄-ik tanévi vizsgálatok a következő rendben fognak megtartani: Szombat, szept. 5-én: a IV. III. és II. fosztály héber vizsgálata. Szept. 6-án: délelőtt a negyedik fosztály, délután pedig az első fi- és leányosztály magyar és német vizsgálata. Szept. 7-én: délelőtt a harmadik fosztály és délután az egyesített második fi- és leányosztály magyar és német vizsgálata. Ezen vizsgálatokra a t. szülők valamint a tanügy barátjai is ezennel tisztelettel meghívotnak. A tanítótestület.

* Sáskákat mutatkoznak — mint a lapok írják — Torontálmege alsó részeiben. A megyei hatóság utasítást ad a lakosságnak körözvényekben e pusztító sereg kiirtására. Na hiszen! olyan jó dolgunk van, hogy csak ez a kedves vendég van még hátra.

* Varannón, az ottani dalárda javára f. hó 8-án zárt körű táncvizsgálat fog rendeztetni, mely e a meghívók már széküldvék.

* Kir-Helmeczen — mint halljuk, — Borsos nevű szinigazgató társulata időzik s tart előadásokat, s bár nem valami híreseket; de hát ez is jó arra, hogy társas életbeni rideg egyhangúság egy kis metamorphozison menjen keresztül.

+ A sárospataki ref. főiskola t. előjáróságát a legjobb akaratral figyelmeztetjük: legyen szives jövőre megszüntetni ha eddigelé az netalán tudtával történt volna a buza szeleltetésének a kollegium főkapuzata alatti elintéztetését. Igaz ugyan, hogy a főiskola convictusának buzára, gabonára szüksége van, s ha a megvett gabonát szeleltetni akarja az előjáróság, ez ellen észrevételünk nincs, még akkor sem, ha ezen művelet a kollegium belső udvarán vitetik végbe. Azt azonban lehetetlen elhallgatnunk, hogy a szelelőgépet ott állíttassék fel, a hol a t. cz. közönség ki- és bejár, t. i. a kollegium főkapuzata alatt. Ilyet civilizált helyen megtűrni nem szabad, már pedig Patak a múzsák iskolája, azt hisszük: civilizált hely. Tisztelet uraim a tudománynak s a tudomány szent csarnokainak!

+ Igen üdvös lenne, ha a sárospataki városi előjáróság a tisztaságra nagyobb figyelemmel lenne, s a kóborló kutyákat összefogdosatná. Valóban botrányos azon piszok, mely utcáinkat undokítja, s azon sok ugató s támadó kutya, mely ellen a közönség folytonosan védekezni kényszerül.

+ Sárospatakon tavaly behozatott az utczák kivilágításának dicséretes szokása. Folyt ez egy ideig. Ma már elfeledték a szomoruan gurnyasztó lámpákat. Pedig nem ártana ott egy kis világosság!

+ A Bodrog-hidját S.-Patakon javítják. Több mint egy hete foly a munka, de a mint láttuk, a javított hid alig lesz jobb mint volt a rozzant. Nézzenek utánna azok, kiket a felelősség netalán terhel.

+ Folyó hó 3-án a Patak és Ujhely közötti országoton egy öt gyémántos aranygyűrű veszett el. A gyűrű antiqua ezüst foglalványu középütt egy nagyobb, két-két oldalt kisebb gyémántokkal. A szives megtaláló kéretik: adja át ezen emlékgyűrűt vagy a „Zemplén” szerkesztőségének S.-a.-Ujhelyben, vagy Kun Pál tanárnál Sárospatakon. A jutalmazás felől gondoskodva lesz.

* A nagy természet ma-holnap megváltoztatja színét. Amint az ősz közeledik: úgy a napok is egyre hűsebbekké lesznek. Tiszta nappal déltájban meg érezhető a meleg ereje; de a nap többi részeiben már igen el lehet tűrni. Az esték meg igazán hűsek. A nagy szárazságon, melylyel küzdött a még lábón álló növényzet — némileg segített azon jó hozsanzan tartó nagyobb mennyiségű eső, mely szombaton éjjel hullott alá, s reggeire becsületesen megáztatta a szomjas földet.

Nyílt-tér.

(E rovatban közöltékért a beküldők felelősek).

Pályázat. A bodrogközi tiszaszabályozó társulat a kebelében felállított s főfelügyelőséggel egybekötött társulati mérnöki hivatal betöltésére pályázatot hirdet.

A pályázók szakképzettségüket tanusító mérnöki okleveleiken kívül a tiszaszabályozási műveleteknél szerzett több évi tapasztalást is tartoznak fgazolni.

A betöltendő hivattal évenként 1500 frt. o. é. fizetés és 500 frt. utazási általány jár. A megválasztandó köteles állandó lakását a társulat területére tenni át.

A kellően felszerelt jelentkezések f. 1874. évi október 1-ig az igazgató választmány elnöke Bessenyei Gáborhoz intézendők S.-a.-Ujhelybe.

Meghívás. A bodrogközi Tiszaszabályozó társulat f. szeptemberhó 21-ik napján délelőtti 10 orakor S.-a.-Ujhelyben a megyeház nagytermében rendkívüli társulati közgyűlést tartand, melyreaz érdekelt társulati tagok, és birtokosok tisztelettel meghívotnak.

Tárgya e rendkívüli közgyűlésnek az 1871 évi XXXIX t. cz. értelmében átídomított társulati alapszabályoknak elfogadása.

Kelt S.-a.-Ujhelyben 1874 évi szeptemberhó 1-ső napján.

Bessenyei Gábor

társulati választmányi elnök.

Felhívás. A volt zemplénmegyei takarékpénztár részéről f. évi szept. 20-ik napjának délutáni 3 órájára kitűzött rendkívüli közgyűlésre az ujhelyi takarékpénztár helyiségében a részvényes tagok ezennel meghívotnak.

Tárgy:

1. A volt pénztárnok irányában követelendő kárpótlás iránti batározathozatal.

2. A leszámítoló bizottságnak a vagyon állásáról és számadásokról teendő jelentése megvizsgálása.

3. A 600 részvény aránylagos tőke-értékének és 10% kamataival havonkénti 100 részvény erejéig leendő kifizetése iránt sorshuzás utjáni intézkedés.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1874. aug. 25.

Mezőssy Menyhért,

mint a leszámítoló bizottság elnöke.

A felső-bodrog (tapoly-ondovai) vizszabályozó társulat a szabályozás menete s annak további folytatása feletti intézkedés végett f. 1874. évi szeptemberhó 7-én d. e. 10 orakor Terebesen az iskola-helyiségben társulati közgyűlést tartand; melyre az érdeklettek ezennel meghívotnak.

Bánóc, aug. 4. 1874.

Szécsényi Károly,

társulati pénztárnok.

Árlejtés. A nagyméltóságú vallás és közoktatási m. kir. miniszter ur 1874. május 26-án 13770. sz. a. kelt rendelete folytán a csékei állami iskola ujbóli építése engedélyeztetett.

Ezen építmény vállalkozás utjáni biztosítása végett 1874. évi szeptember 15-én d. e. 10 orakor Sárospatakon a tanfelügyelőség irodában csak írásbeli zárt ajánlatok figyelembe vételével fog tárgyalás tartatni és a beérkezett zárt ajánlatok a jelenlevők előtt nyilvánosan felbontatni.

Az építési költségeket következő összegek jelzik: 1 Földmunka 2 frt 74 kr. 2. Kőmivesmunka 1047 frt 63 kr. 3. Kőfaragómunka 46 frt. 25 kr. 4. Ácsmunka 1663 frt. 38 kr. 5. Tetőzet fedőmunka 52 frt. 2 kr. 6. Bádogosmunka 36 frt. 7. Kovácsmunka 223 frt. 8. Asztalos-, lakatos-, üveges- és színezőmunka 1081 frt. 20 kr. 9. Szükséges anyag 1303 frt. 4 kr. Összesen 5436 frt. 28 kr.

Ezen készpénzbeli költségekhez a község részéről természetben kiállítandó munkaerő 670 kézi és 350 fuvarnap számmal van előszámítva.

A terv. költségvetés és építési feltételek 1874. szeptember 1-től fogva szeptember 14-ig a fenn említett irodában megtekinthetők és ugyanott az írásbeli zárt ajánlati minták is.

Felhívotnak a vállalkozni szándékozók: miszerint a fent kitett napon és órában az előírányzott építési költség után számítandó 5%-tőli bánatpénzzel ellátva a kitűzött helyen vagy személyesen jelenjenek meg, vagy pedig jogérvényes írásbeli zárt ajánlatukat 5%-tőli bánatpénznek mellékléte mellett az építési mánkálatok biztosításával felruházott alulirt kir. tanfelügyelőhöz az árlejtési és építési feltételekben kikötött határidőig küldjék be.

Kelt Sárospatakon, 1874. aug. 24-én.

Árva József,

zemplénmegyei tanfelügyelő.

Árlejtés. A vallás és közoktatásügyi m. kir. miniszter 1874. évi július 28-án 11669. szám alatt kelt rendelete folytán a kistokaji községi iskola újbóli építése államsegély mellett engedélyeztetett.

Ezen építmény vállalkozás utján biztositása végett 1874. évi szeptemberhó 20-ik napján d. e. 10 órakor a tokaji városház tanácstermében csak írásbeli zárt ajánlatok figyelembe vételével fog bizottsági tárgyalás tartatni, és a beérkezett írásbeli zárt ajánlatok a jelenlevők előtt nyilvánosan felbontatni.

Az építési költségeket következő összegek jelzik: 1. Kőmivessmunka 4992 frt 79 kr. 2. Kőfaragómunka 37 frt. 3. Ácsmunka 2411 frt 15 kr. 4. Asztalos és üvegesmunka 901 frt 50 kr. 5. Lakatosmunka 242 frt 60 kr. 6. Mázoló és bádógosmunka 27 frt. Összesen 8612 frt 4 kr.

A tervek, költségvetés, épületi leírás és építési feltételek 1874. évi szeptemberhó 1-ső napjától szeptember 19-éig alulírottul megtekinthetők, és ugyanott átvehetők az írásbeli zárt ajánlati minták is.

Felhivatnak a vállalkozni szándékozók: miszerint a fent kitett napon és órában az előirányzott építési költség után számítandó 5% bánatpénzzel ellátva, a kitűzött helyen, vagy személyesen jelenjenek meg, vagy pedig jogérvényes írásbeli zárt ajánlatukat az 5% bánatpénznek megfelelője mellett az építési munkálatok biztositásával felruházott alulírt bizottmányhoz az árlejtési és építési feltételekben kikötött határidőig küldjék be.

Kelt Tokajban, 1874. aug. 30.

Szabó Károly, m. k.

a kistokaji községi iskolaszék elnöke.

1609

Árlejtés: A s.-a.-ujhelyi kir. ügyészség részéről közhírré tétetik: miszerint ugy a központi börtönben, valamint a a kir. törvényszék területéhez tartozó ujhelyi, gálszécsi. kir. helmezi, tokaji és szerencsi járásbíróóságoknál letartóztatott fegyenczek élelmezése, kiknek száma naponként mintegy 250—300-ig terjed, 1875-ik évi január 1-től számított egy évre együttesen, vagy a körülményekhez képest külön-külön a kir. ügyészség irodájában f. 1874. évi október 11-ik napján d. e. 10 órakor nyilvános árlejtés utján bérbe fog adatni.

Írásbeli zárt ajánlatok is elfogadtatnak, melyek az alább kitett bánatpénzzel ellátva, mindenestre az árverésre kitűzött óra előtt, a kir. ügyészethez beadandók lesznek.

Mindezekről a vállalkozni szándékozók értesíttetnek azon megjegyzéssel, miszerint a leteendő bánatpénz 1200 forintban állapított meg, és az árverési feltételek akár az ügyési irodában, akár a fogházfelügyelőnél bármikor megtekinthetők.

Kelt S.-a.-Ujhely 1874. augusztus 31-én.

355. szám.

Árverés. Alulírt kiküldött végrehajtó a polg. tk. rdtt. 403. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zsadányi kir. járásbíróóság 2832. számú végzése által Pollák Károly és Guttman Márton ellen, br. Vécsey Pálné részére 6000 frt. és 100 db. arany követelés végett elrendelt biztositási végrehajtás folytán bíróilag lefoglalt, s 12255 frtra becsült 455 öl hasáb, 660 ölből és 200 holdon fenálló fából álló ingóságok nyilvános árverés utján eladandók, minek a helyszinén, vagyis a kisbozsvai erdőségben leendő eszközlésére határidőül 1874. évi szeptember 15. és 16-ik napjának délelőtti 10 órája kitűzetett, melyhez a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel meghívattak: hogy az érdeklét ingóságok emez árverésen a polg. tk. rdtt. 406. §-a szerint, szükség esetében becsáron alul is eladatni fognak.

Kelt Zsadányban, 1874. évi augusztushó 30-ik napján.

Mosánszky József,

kiküldött bírósági végrehajtó

721. k. n. sz.

1874.

Árverés. Alulírt bírósági végrehajtó a p. t. r. 438. §-a értelmében ezennel köztudomásul hozza: hogy miután Chyzer Kornél s.-a.-ujhelyi lakos felperesnek Szalay Zsigmondné szül: Gömbös Anna alperes elleni 1000 frt s. j. i. végrehajtási ügyében a kaponyai 535. számú tjkönyvekben foglalt s időközben tagosított birtokból nevezett alperesnőt 1/5 részben illető összesen 5384 forintnyi becsértékű ingatlanra s.-a.-ujhelyi kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóságnak 5482/1873 s. illetve 4228/1874 t. k. számú végzésével elrendelt árverés az első f. 1874 évi augusztus hó 18-ik napjára kitűzött határnapon vevők hiánya miatt eredménytelen maradt; annál fogva a f. é. szeptember hó 18-ik napjának d. e. 9 órájára Kaponya község-

házához kitűzött második árverési határnap megtartatni azon az árverés tárgyát képező vagyon az alulírtul megtekinthető feltételek mellett, a legtöbbet ígérő vevőnek becsáron alól is leüttetni fog.

Mely árverésre a venni szándékozók azzal hivatnak, hogy minden árverelő által bánatpénzü 10 %-ja teendő Kelt a S.-a.-Ujhelyben, 1874 évi augusztushó 20-án

Ujfalusi Endre,

bírósági jegyző.

Makk eladás. A b.-olaszti uradalmi makk f. évi szeptember 15-én d. u. 2 órakor a b.-olaszti tiszti lakban árverés utján eladatni: a feltételek ugyanott előzőleg bármikor megtekinthetők.

A gazdasági tisztartás.

A méltóságos szepesi püspökség és káptalan, e megye o.-liskai uradalmához tartozó o. liskai 1365 holdos erdőségének ez idei makktermése említett püspökség o.-liskai tisztartói lakában f. 1874. évi szeptember 21-én a reggeli 10 órában tartandó nyilvános árverés utján 10% bánatpénz letétele és készpénz fizetés mellett elfogván adatni, a feltételek ugyanott megtekinthetők.

Pornárfy József,

szepesi püspökség O.-liskai tisztartója.

Makk árverés. Az ungvári kincstári uradalom 1500 holdos katasztr holdnyi erdőségeinek tölgy és bükk makktermése f. évi szeptemberhó 10-én délelőtti 9 órakor, valamint a következő napokon alulírott hivatal irodájában nyilvános árverés utján bérbe fog adatni, miről érkelettek azon észrevételek értesíttetnek miszerint 10% ellátott zárt ajánlataikat a kitűzött napig s illetőleg a szóbeli árverés megkezdéseig beadni szíveskedjenek.

Ungvárt, 1874. évi augusztushó 21-én.

M. k. erdőhivatal,

Bodrog "lat" czim

Bérbeadás. S.-a.-Ujhely város részéről közhírré tétetik: miszerint a kövezeti vámszedési jog f. 1874-ik évi szeptemberhó 14-én délutáni 3 órakor a városházánál 10% bánatpénz letétele mellett árverés utján bérbe fog adatni. Az árverési feltételek ugyanott megtekinthetők.

Kelt S.-a.-Ujhelyben, 1874-ik évi augusztushó 8-án.

Csengery József,

jegyző.

Stuller Antal,

főbíró.

Bérbeadás. Gróf Wolkenstein Mária asszony önmaga részéről közhírré tétetik: miszerint Zemplénmegyében f. járását Bodrog-Kereszturt a hozzá tartozó Uj-Siska nevű puszta tájával, több évekre haszonbérbe kiadni szándékozik. — Bővebb felvilágosítást a tisztartói hivatal adand Bodrog-Kereszturt Bodrog-Keresztur. 1874. aug. 20-án.

Freyler József,

tisztartó.

Értesítés. Tisztelettel tudatom a n. é. közönségnek miszerint a jelesnek bizonyult homonnaitüzi bikkfá n. öle beszállítással együtt 10 o. é frtra leszállított, s bármikor megrendelhető.

S.-a.-Ujhely. 1874. aug. 26.

tisztelettel

Guttman Lipót,

kereskedő, bizományos

A sárospataki uradalom ardói gazdaságában száraz feletti tenyész tehének, üszök, tulok és juhok eladók. Bővebb értesítést ad Vég-Ardón az uradalmi tisztartói hivatal.

Ausztráliai (Adelaide) vetőmag. búza, mely folyó évi 22 magot adott, a sárospataki uradalom Ardói gazdaságában eladó.

Eziránt tudakozódhatni Sárospatakon az uradalmi nagy hivatalánál.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:

BORÚTH ELEMER.

Nyomatott a „Zemplén” könyvnyomdájában S.-a.-Ujhelyben.

Sátoral

Előfizet

Egész évre

Félévre

Negyedévre

Bérment

csak ism

fogad

A kézirat

v

A nyilt-t

három has

zor di

V

bodrogk

A társu

1. §.

Bodrog

lat" czim

folyók köz

szeresatornázá

megtartja

2. §.

toznak:

A) Z

vas-pusztá

4. Bacská,

Ágóc-z-pus

Cseke, 11.

Dámócz, 1

pusztá, 16

19. Kares

rály-Helm

Nagy-Köv

Leányvár,

Luka, 29

Gerepse-p

Perbenyik

pusztá, 36

Rozvány,

Semjén, 4

44. Szoln

Kis-Tárká

50. Vajdá

pusztá, 5

pusztá.

B)

Berczel, 3.

C) U

3. Záhony

3.

mindazok,

lan vagy

4. §

A

B

C